

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.7.23 星期二 农历甲辰年六月十八  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7849期 今日4版



## 市委常委会召开扩大会议

# 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 以全面深化改革谱写中国式现代化温岭篇章

本报讯（记者柳文岳）7月22日，市委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十届三中全会精神特别是习近平总书记在全会上所作的工作报告和重要讲话精神，以及省委常委会（扩大）会议、台州市委常委会（扩大）会议精神，研究我市贯彻落实意见。台州市委常委、温岭市委书记朱建军传达会议精神并讲话。朱明连、江金永、陈剑等市四套班子领导出席会议。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，召开的一次十分重要的会议。全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题，科学谋划围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，意义重大而深远。重点要准

把握全面深化改革以来取得的重大成就，更加深刻领悟两个确立的决定性意义，更加自觉做到两个维护，切实把改革摆在更加突出位置，将改革进行到底；要准确把握进一步全面深化改革开放的战略考量，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，确保各项改革始终沿着正确方向前进；要准确把握进一步全面深化改革的目标任务，全面对标对表，抓紧谋划好顶层设计、总体方案，真正把大会的决策部署转化为进一步全面深化改革、促进温岭高质量发展的务实举措。

会议强调，学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的

重大政治任务。要入心入脑抓学习。开展专题学习、深入研讨，原原本本研读习近平总书记重要讲话和中央《决定》、全会《公报》，领会把握核心要义和精神实质，确保全会精神在温岭落地生根。要对标对表抓改革。突出经济体制改革重点指向，重点在发展新质生产力、构建现代产业体系、新型城镇化、国资国企改革等方面研究思考、谋划改革举措，为进一步全面深化改革提供源源不断的强大动力；突出重点领域改革协同指向，把温岭改革工作置于中国式现代化大场景、八八战略总蓝图中，确保各方面改革相互配合、协同高效；突出以人民为中心价值指向，围绕群众关注的急难愁盼问题来

研究谋划，进一步用好民主恳谈这一妙计良方，让改革举措更有针对性和实效性。要动真碰硬抓发展。抓好指标争先进位，向改革要动力、向创新要活力，进一步推进综合考核改革成果在温岭落地见效；抓好项目落地有声，立足政务服务增值化改革这一核心赛道，加快企业服务中心优化提升，以改革之力为重大项目落地保驾护航；抓好产业转型升级，促进实体经济和数字经济深度融合，加快发展与温岭产业相适配的现代生产性服务业，不断塑造发展新动能新优势。要以点带面抓全域。既要强化改革比拼，在各个方面加快打造硬核成果，也要有方向、有立场、有原则，确保各项改革创新措施行稳致远。

## 市委常委会 第77次会议召开

本报讯（记者柳文岳）7月22日，十五届市委常委会第77次会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议。

会议传达学习了中共中央政治局会议精神，习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习、党外人士座谈会上的重要讲话精神，对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神，致深圳至中山跨江通道建成开通的贺信精神。

会议听取了省高档数控机床技术创新中心建设情况汇报。

朱建军指出，省高档数控

机床技术创新中心是浙江实施创新驱动发展战略、探索新型举国体制浙江路径的高能级科技创新平台，也是温岭层次最高的创新中心。运行一年多来，创新中心积极探索新模式，攻关科研项目，取得了良好的预期效果。他强调，创新中心要积极承接上级科技攻关项目，努力突破一批数控机床产业“卡脖子”技术，打造科研标志性成果；相关部门要加快项目落实推进，全力做好服务工作，让企业有更多获得感。

会议还研究了其他事项。

## 筑牢避风墙

我市部署第3号台风

格美 防御应对工作

## 共建平安温岭

本报讯（记者程新辉）7月22日下午，我市组织相关部门和镇（街道），在温岭分会场参加浙江省第3号台风“格美”防御应对工作部署会，并就我市防台工作进行部署和落实。

会议要求，各地各有关部门要克服侥幸麻痹思想，根据防汛防台“1833”联合指挥体系，抓好防御工作的落实。要根据各自辖区的特点，结合雨情、水情、汛情等相关情况，做好精准监测预报，防范各类风险。要加强预警

的排查治理，特别是对8个重点风险领域中的海域安全、景区安全等方面，要有针对性地开展排查，以确保安全。另外，还要强化值班值守，配齐配足物资和装备，增强应急救援力量。

会议强调，人员转移是整个防台工作的核心，一定要落实好“三提前三必须”，即风险提前研判、方案提前制定、力量提前下沉，风险隐患点强降雨时必须转移、风险隐患点发生异常险情时必须转移、对风险隐患点险情不能准确判断时必须转移。各地要严格落实一户一策一方案，确定好转移的时间路径和责任人，千方百计确保群众生命安全。

## 夜里逛街更方便 温岭首条夜经济 免费巴士线路来了！

本报讯（记者程以琳 通讯员陈榕）7月21日晚，城西街道在恒隆商业街举办“趣玩巴”环商圈免费巴士新闻发布会，宣布城西街道“趣玩巴”环商圈免费巴士正式启动，线路覆盖银泰城、恒隆商业街、兴隆大酒店（希尔顿惠庭酒店）、九龙汇公园、文化中心、开元山庄等人员密集点位。这是温岭首条夜经济免费巴士线路。

城西街道“趣玩巴”环商圈免费巴士共投入公交车3辆，运行时间为晚上6时10分至9时30分，采取环线运行方式，线路全长5.8公里，用时15分钟左右，班次发车间隔约6~8分钟。夜巴士试运营期暂定为5个月，期间乘车免费，后续视运行情况决定。环线途经点位为银泰城、兴隆大酒店、恒隆商业街、18号码头、渭川村、检验检疫局、宅前（下保）、九龙学校、开元华庭苑、开元小区、上林（宅前）、银泰城临时站点、银泰城公交站点。

虽然城西街道的商超综合体、商店、文体场所等点位分布相对集中，但由于人流量较大、停车位紧张等，仍有部分群众反映出行不便。为满足群众出行需求，城西街道以党建为引领，凝聚合力广泛开展调研，多次与市交通运输局、市公路与运输管理中心、市民安城市公交有限公司、市交警大队城区二中队召开专题协商

会，听取各方意见建议。经过多次实地踏勘，最终根据原有公交站点建设情况，敲定新增站点，制定免费巴士线路。

免费巴士线路的开通，可以将城西街道的商业消费娱乐场所和文化娱乐公共设施等串点成线，同时也可吸引更多年轻层的顾客来商圈消费，切实提升群众获得感和幸福感。城西街道相关负责人表示。

为吸引更多市民关注和参与，巴士开通当天，城西街道还举办了线下“趣玩巴”游园会和线上互动抽奖活动，奖品包括商圈消费券和各种精美礼品。90位市民通过温岭发布微信公众号和掌上温岭App报名参与了线下活动。夏天晚上，一家人都喜欢出来玩玩，现在商圈的夜间免费巴士开通了，我们都觉得很方便，带孩子玩也方便。当天，首批乘客之一陈乐乐开心地表示。

此次环商圈免费巴士的推出，不仅节约了市民夜间出行成本，也进一步推动“公交+休闲”“公交+美食”“公交+网红打卡”等深度融合，助推城西夜市经济蓬勃发展。下阶段，我们将重点强化银泰城、恒隆商业街、兴隆大酒店等商业主体与S1线轻轨站的连接贯通，多方面引流促进消费，实施微改造、精提升项目，进一步优化沿线品质形象，提升商业主体档次，由点带面，促进城西商圈全面提升、全面繁荣。该负责人说。

## 满天昕光 起人醉

这台朗诵音乐会让人 听见美

作。朗诵者除濮存昕外，还有著名表演艺术家吴京安，中国国家话剧院一级演员刘晓翠，中国著名朗诵家、中国演诵艺术创始人胡乐民。舞台背景的屏风上写着草书，每个朗诵节目的背景画面都是同题的国画、书法作品。

当其欣于所遇，暂得于己，快然自足，不知老之将至。当晚，继刘晓翠、韩子萱、戴睿表演的《木兰诗》后，濮存昕作为第二个节目《兰亭集序》的朗诵者上台，只见他手持《兰亭集序》册页，顿时化身为书圣王羲之。在后面节目中，他又化身为范仲淹、屈原、苏轼、李白，朗诵了《岳阳楼记》、《离骚》（片段）、《念奴娇·赤壁怀古》和《将进酒》等名篇。

由中国民族乐团的中阮演奏家冯满天，中央民族乐团的青年吹管乐演奏家丁晓逵，以及键盘手、打击乐手赵冰组成的满天乐队的表演也很精彩。冯满天在和乐队同伴即兴演奏的同时，还吟诵了由《春夜喜雨》《小池》《天

净沙》《江雪》组成的《闲情·四季组诗》。演出结束，接过送来的鲜花，冯满天连声说：谢谢，谢谢大家的支持！他还说：我非常喜欢温岭，我想说，明年还来！底下观众接腔：来！

听见美·满天昕光朗诵音乐会是2024年温岭大剧院首个演出季“照·山海”的其中一场演

出。自演出季6月启动以来，中央歌剧舞剧院《华章 致敬经典六十周年》、中央歌剧院声乐专场《唱出心中的歌》、魔弓传奇Ⅲ·情迷法兰西、吕思清小提琴独奏音乐会等重磅演出接连上演，受到温岭市内外观众的欢迎，为市民献上了一场场精彩的文艺盛宴。



朗诵音乐会现场。记者 徐伟杰 摄

荷 以解忧，唯有当 夏

详见第四版



28°  
岭上甄选·橙风高橙汁  
温岭人专属饮料  
470ml

电子信息:wldaily@vip.163.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://paper.wlxww.com>)

征订、投诉热线:89665105

广告热线:86144008

责任编辑:辛雨吟